

盐城经开区公安

事“小”情暖 “警”在心安

□唐学泉 记者 唐承兵

盐城晚报讯 连日来,盐城市公安局经济技术开发区分局全力推进“盐靖·2024春耕行动”,用实际行动提升居民安全感,全力维护社会大局稳定。

“喂,110吗?我男友电话里说要轻生……”4月26日晚7时许,经开区分局新城派出所接到王某的报警,其称与男友因情感纠纷发生争吵,男友情绪激动,在电话里表现出轻生念头。接到求助后,民警立即赶赴男子家中,在耐心劝说下,男子打开房门。进入房间后,民警发现男子浑身酒气,且情绪不稳定,便立即拉住对方的手,晓之以情、动之以理。经过耐心劝导,男子情绪逐渐平复下来,表示自己不会再产生轻生的念头。经开区分局始终坚持把“我为群众办实事”理念贯穿于日常工作中,创新服务方式,以破小案、办小事为工作重心,以维护居民切身利益和解决他们“急难愁盼”的问题为发力点,把居民的“小事”当成自己的“大事”、把居

民的“难事”当成自己的“心事”,从解决居民的小需求、小期盼入手,靠前一步、担当作为,切实将解民忧、惠民生、暖民心工作做到居民的心坎上,用扎实细致耐心的工作,服务居民服务民生,赢得了居民的一致好评。

“你们有一个灭火器就剩空壳了,更换了没有?”在一家企业,民警正在对企业内的安全进行检查,他们认真负责,一个角落都不放过。有一个干粉灭火器干粉没有了,他们及时让企业更换,这次特地确认灭火器已经更换才放心离开。安全大于天,责任重于山。经开区分局紧盯场所行业、沿街门市,严查制度措施落实情况,从细摸排、从严查处各类问题隐患。织密织牢排查防护网,聚焦重点区域、行业,严格落实检查措施,全面清除安全隐患。筑牢安全防线,护航辖区平安。

“五一”节前夕,为了确保辖区居民度过一个祥和的假期,经开区分局针对居民住宅老旧小区

楼道堆放杂物、疏散通道堵塞、电动自行车违规充电及停放等消防安全问题开展“全覆盖、拉网式”排查,彻底清除安全隐患。

“老人家,您家住在哪里啊?”“不晓得呢……”4月24日凌晨3时许,辖区居民周某某带着一位八旬老人来到未来科技城警务站求助。周某某称,自己在下班时看到这位老人独自坐在路边,神情迷茫,在交流中发现这位老人由于年纪大了,无法讲清自己的住址和家人的姓名。了解情况后,警务站队员立即联系派出所民警查询近期失踪人员,并利用社区警务队各个微信工作群发动居民进行线上“传递”,寻找有效线索。经过连夜寻找,成功确认老人身份,并将其安全送至家中交给家属照看。民有所呼,警有所应。经开区分局积极践行新时代“枫桥经验”,坚持从居民身边的事、居民关心的事做起,强化为民服务意识,不断提升辖区居民安全感和满意度。

大丰公安

为民服务暖人心 用心守护保民安

盐城晚报讯 连日来,大丰区公安局以“盐靖·2024春耕行动”为契机,全面开展一系列扎实有效的工作,积极作为,确保辖区平安稳定,居民安居乐业,以实际行动践行“为人民服务”的庄严承诺。

在矛盾排查化解方面,大丰公安坚持以人民为中心的工作导向,通过“警+云+民”多元调解模式,成功化解了一桩桩陈年纠纷。“矛盾多拖一天都是大家的心病,如果当事人去了外地,我们就运用‘云调解’,线上签承诺书完成调解。”大丰区公安局城东派出所所长朱长斌介绍道。这种远程调解模式,不仅提高了调解效率,也让居民感受到了公安工作的温度和效率。

在电动自行车交通安全管理方面,该区从去年11月份开展电动车上牌考证“亮剑一号”专项行动。大丰公安局以更高站位、更实举措,全力推动“人戴盔、车上牌、行守法”在大丰落地见效。“以前,电动自行车乱穿马路、闯红灯的现象很常见,现在交警同志加大了整治力度,同时要求驾驶员上牌考

证,道路秩序明显好转,我们出行也更加安心了。”市民张先生说道。

在打击突出违法犯罪方面,大丰公安以零容忍的态度,坚决打击各类违法犯罪活动。近日,刑警大队成功侦破一起同城相亲虚假交友电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人11人,涉案金额高达823.3万元。这起案件的破获,不仅有力打击了犯罪分子的嚣张气焰,也为被骗群众挽回了巨大损失。“所有的诈骗案件,受害人的损失都很大,有的甚至是毕生的积蓄,我们必须尽全力追查涉案资金,为受害人挽回损失。”办案民警坚定地说。他们的辛勤付出,换来了居民的安心。

在基层消防安全治理方面,大丰公安坚持“以宣促防”,通过召开推进会议、联合广播电视台录制消防安全提示、开设工作专栏、利用户外大屏播放宣传标语等方式,全方位、立体式拓展宣传覆盖面,同时,开展消防安全宣传,切实保障全民消防安全。

在企业走访服务方面,大丰

区公安局深入企业开展检查走访服务工作,从人防、物防、技防、制度防四方面进行全面检查,确保企业安全稳定。同时,他们还积极开展与企业沟通交流,了解企业在人员招录、用工安全消防知识培训等方面的需求,为企业提供有针对性的服务。

“我们将继续深化‘春耕行动’,不断提升公安工作的质量和效率,为辖区群众创造更加安全、稳定、和谐的社会环境。”大丰区公安局相关负责人表示。“盐靖·2024春耕行动”开展以来,大丰区公安局以坚定的步伐和务实的举措,不断优化营商环境,护航企业发展与社会和谐。在未来的日子里,大丰公安将继续秉承“人民公安为人民”的宗旨,不断创新工作方式方法,提高服务水平,为辖区居民创造更加美好的生活环境。

陈凯玲 丁凡非



禁种铲毒不松懈 踏查宣传不止步



民警和志愿者们一起铲毒踏查。

盐城晚报讯 为进一步深化禁种铲毒工作,巩固禁种铲毒工作成果,确保毒品的原植物在辖区“零种植、零产量”。4月28日上午,射阳县公安局禁毒大队、海通派出所联合禁毒社工志愿者,在海通镇开展“打通禁毒最后一公里”禁种铲毒品牌系列活动,将“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念深入人心,筑牢禁种铲毒安全防线。

踏查的同时,民警和禁毒社

工志愿者们以发放宣传资料、现场讲解、张贴禁种铲毒宣传通告等方式广泛开展禁种铲毒宣传,向群众讲解毒品原植物识别方法、危害以及相关法律法规,进一步提高群众自觉抵制毒品侵害的能力和意识,积极举报非法种植毒品原植物行为,形成人民群众广泛参与的禁种铲毒工作格局。

下一步,射阳公安将持续开展禁种铲毒踏查与禁种铲毒宣传工作,确保实现“零种植、零产量”目标,进一步净化社会环境,维护禁种铲毒工作成果。 陈颖 徐红丽

亭湖公安

“警察蓝”护航平安旅游

盐城晚报讯 闪烁的肩灯、坚毅的脸庞、忙碌的身影,在人流汹涌中、在灯火阑珊处,随处可见……为全力维护秩序、保障安全,“五一”假期,盐城市公安局亭湖分局靠前一步、主动作为,提前谋划、多措并举,确保巡防有密度、到场有速度、处置有力度、服务有温度,切实让游客感受到警察就在身边,安全随时在线。

守护在游客身边,温暖在游客心底。“五一”假期,辖区景点人流量激增,亭湖公安提前开展节前安全大检查,优化警务机制,增加巡逻频次,科学设置执勤点位,全方位呵护游客在景区放心“打卡”。

你在看风景,我在守护你。5月3日10时许,在大洋湾生态旅游景区巡逻时,民警沈沪生发现南门停车场一辆小轿车后车窗没有关上,通过车辆前挡风玻璃上放置的联系电话,他及时联系到了车主。直到车主匆匆赶来后,他这才放心地离开。

警务围着景区转,民警围着游客转。“景点周边有警察执勤,景区里有警察巡逻,带着家人来这里旅游,虽然人生地不熟,但是心里很踏实。”在大洋湾生态旅游景区,来自山东的刘女士指着刚走过去的警察队伍笑着说。

速调涉旅纠纷,全力解“游”愁。针对涉旅纠纷特点,亭湖公安做到“快接快处”,以源头介入、多元化解等方式,力争将涉旅纠纷消除于始发之时,解决在萌芽之中。

5月2日17时20分许,新洋港海防派出所接到游客马先生报警求助称,在盐城国家级珍禽自然保护区附近,与他人产生纠纷。接警后,民警陈伟伟立即驱车前往处置。了解情况后,民警根据双方反映的问题细致分析,提出了务实解决方案。经过一番努力,双方最终握手言和,达成调解协议。“五一”假期,亭湖公安服务游客60余人次,先后化解涉旅矛盾纠纷7起,涉旅案件实现零发生。

有景更有“警”,防范宣传不停歇。借力旅游景点的火爆人气,亭湖公安利用景区巡逻间隙,积极开展安全防范宣传,向过往游客讲解防盗、防电诈等安全防范知识,让游客在欢乐中提升防范意识。

同时,执勤警力还主动充当“临时导游”“引路人”,全力提供引导、咨询、救助等贴心服务,将守护平安的触角延伸到景区每个角落,让游客期待来、放心玩、满意归。

潘霖 仇才波

民警助迷路小孩回家

盐城晚报讯 “这个孩子不知是谁家的,找不到回家的路了,请你们帮帮他……”4月27日,大丰区公安局万盈派出所民警在巡逻时,一位焦急的老大妈拦住了他们,说有一个七八岁的小孩站在路边不知所措。

民警在询问中,看出这个孩子智力有问题,衣服较为厚实,明显与当下天气不相称,鞋子上沾满了泥土,显然是走了很远的路。面对陌生的环境,他显得有些害怕,但又期待着能有人带他回家。在民警的安慰下,孩子的情绪逐渐稳定下来。民警一边为其购买食物和水,一边通过走访寻找其家人。经过几个小时的努力,民警们终于联系到了孩子的奶奶。

原来,孩子的父母在外打工,他跟爷爷奶奶住在农村生活。当天下午,他在家附近商店买零食时迷路。幸好被老大妈发现,向民警求助。

看到孩子安然无恙,孩子的家人激动得热泪盈眶。他们紧紧抱住孩子,不停地感谢民警们的帮助。民警叮嘱家人对孩子要加以关心照顾,特别关注孩子的异常行为,如遇紧急情况及时向社区和公安机关求助。

苏波